

Филиал компании «Росгосстрах» в Республике Мордовия застраховал шесть голов страусов африканской черной породы.

Две семьи страусов – четыре самки и два самца в возрасте 5–9 лет – были завезены в личное подсобное хозяйство Теньгушевского района Мордовии из Нижегородской области в 2010 г. Птицы отлично адаптировались к новому месту жительства и исправно откладывают яйца.

Экзотические птицы застрахованы по полному пакету рисков, включая ответственность страховщика по заболеваниям, угрожающим неминуемой гибелью. Общая сумма ответственности компании «Росгосстрах» составила 400 тыс. рублей.

Источник: www.wiki-ins.ru, 18.07.12